



**2022. április 24., vasárnap**

**SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A Mennyből jövök, erre a helyre, hogy újra megnyissam a szívek, a sebzett, elhagyott és elfeledett szívek ajtaját.

Emiatt itt vagyok ma este, a Mária-Központ felett és minden egyes gyermekemmel. A távolságokon túl mindegyikötökkel együtt vagyok, és hálás vagyok ezért a pillanatért, amikor találkoztok Velem, egyesítve Szívemet a szívetekkel, hogy az Atya Kegyelme, a Fiú ígéretei és a Szentlélek késztetései leszálljanak az emberiségre, erre a bolgóra.

Szeretett gyermekeim, azért is mondok köszönetet nektek a Kegyelem és az Irgalom mai estéjén minden imáért, amelyet Szívemnek ajánlottatok, és megígérem, hogy minden szándékotok, minden őszinte és becsületes könyörgésetek a Teremtő Lába elé kerül, hogy Isten Anyja és mindenek Anyja közbenjárhasson ezért az emberiségért, ahogy ezen a napon tette, ezen az imatalálkozón keresztül, a legjobbanszenvedő helyeken, a legsötétebb helyeken, ahol lelkek ezrei nem láthatják Isten Fényét, ahol lelkek ezrei nem hisznek már az Atya Szeretetében, mert elvették hitüket, sok szívből kitörölték a reményt, azoknak a szívéből, akik a világ konfliktusaiban, üldöztetésben és háborúban élnek.

De a reményem irántatok szilárd, ez egy feloldhatatlan remény, mert Édesanyátok mindig el fog jönni, hogy találkozzon veletek, mindazok ellenére, ami történik; mert amikor találkozom veletek, azért jövök, hogy előkészítsem szíveteket Fiam Visszatérésére, egy olyan Visszatérésre, amely nagyon közel van, közelebb, mint gondolnátok, mint amilyennek látszik.

Ezért imáitokon, szolgálatokon keresztül folytassátok a hit terjesztését, és ne csak magatokban erősítsétek a hitet, hanem testvéreitekben is, azokban, akik már nem hisznek az Új Földben, mert az Új Föld is nagyon közel van, közel van ahhoz, hogy megszülessen a földi férfiak és nők szívében, azokban, akik egyszerűséggel követik Isten parancsolatait, és akik nem felejtik el, hogy a parancsolatokon keresztül megismerhetik Isten Törvényeit.

Arra kérlek benneteket, hogy hallgassátok meg Isten Igéjét, egy olyan Igét, amely nem vész kárba, egy olyan Üzenetet, amely nem halványul el, egy olyan impulzust, amelyet Szívem hoz az összes lakóhelyetek, az összes lény részére, egy nagyobb cél érdekében, hogy tudatában legyetek és részt vegyetek Krisztus visszatérésének előkészítésében, mert ahogy Ő mondta nektek, szüksége lesz arra, hogy Lábát elhelyezze azokon a helyeken, amelyek felkészültek arra, hogy befogadják Őt; mert ezeken a helyeken, mint ez is, vissza fog térni, hogy elhozza nektek az Ő Igéjét, nem csak a Megváltás Igéjét, hanem a Szeretet Igéjét is; mert amikor csak halljátok a Hangját, és látjátok a Szavakat, amelyek az Ő Ajkáról hangzanak, akkor minden átalakul, minden elnyeri a megváltást.

Nemcsak abban a reményben vagyok itt, hogy mindannyian elkísértek Engem a Mária-Központok újranyitására, hanem abban is, hogy elkísértek Engem abban a feladatban, amelyet a Mennyei Édesanyának Fiával együtt kell majd elvégeznie az északi féltekén, beleértve Afrikát is.



Ezért mostantól kezdve Szívem mindannyiótokat arra hív, hogy jelentkezzetek a nagy szolgálatra. Igen, jól halljátok, a nagyobb szolgálatra való jelentkezés azt jelenti, hogy mélyen megnyíltok, hogy együtt járjatok a Hierarchiával azokban a tervekben és célokban, amelyeket erre a ciklusra javasoltak.

Egy olyan tervről van szó, amelyet már kigondoltak, és amely már elkészült, egy olyan terv is, amely előkészíti Szeretett Fiam Visszatérését. Egy olyan terv, amely sok tudat javát fogja szolgálni, különösen a legkiszolgáltatottabbakét és a legelhanyagottabbakét, nemcsak Afrikában, hanem az egész világon.

Azért vagyok itt, hogy az apostolkodásra ösztönözzelek benneteket. A Fiam arra kért Engem, azért könyörgött Nekem, mert ezekben az időkben a végidők apostolainak meg kell jelenniük. Ez nem filozófia és nem is elmélet, hanem mindannyiótok számára valósággá kell, hogy váljon: nyitottnak, elérhetőnek és feltétel nélkülinek kell lennetek, hogy az Istenanya kérésére ott lehessetek, ahol szükséges vagy ahol a legsürgősebb.

Ezért hoztalak fel benneteket ennek a hegynek a tetejére; ezért kértelek benneteket, hogy felajánlást készítesek a Béke Kapujánál, mert a virágok, amelyeket a Lábamhoz helyeztetek, olyan Kegyelmelek, amelyeket ma kiárasztok a világra, és különösen azokra a helyekre, ahol a remény, a fény és a szeretet már nem létezik.

Tudom, hogy nem fogjátok megérteni mindazt, amit ma mondok nektek, de ne aggódjatok, gyermekeim, rezonáljanak Szavaim belső világotokban, és fogadjátok Szavaimat hálával és nagy örömmel mindazokért, akik nem tudják megélni a hálát, mindazokért, akik nem ismerik a hálát, mindazokért, akik nem örömben élnek, hanem szenvedésben és káoszban.

De ti ma este, az egész emberiség és a bolygó nevében Kegyelmem alatt vagytok, az Én nagy Fényszférámban, ahol Isten Teremtő Célja létezik; olyan impulzusok, amelyeket tudatotokban és belső világotokban hagyok, hogy az Atya Akarata végigvonulhasson életereiken, az az Akarat, amelyet Ő már előre látott mindannyiótok és testvéreitek számára.

Ezért örüljétek és szolgáljatok feltételek és szabályok nélkül. Adományozzatok a világ számára, hogy sok helyen enyhüljön a szenvedés.

Legyen a lábatok zarándokláb, legyen a kezetek a szolgálat, az önmegtagadás és a feltétel nélküli odaadás keze, hogy Isten szeretete visszatérjen a világba, különösen azokon a helyeken, ahol a szeretet elveszett.

Érje el ez a Szeretet a Teremtő fő Tervét, amely a családok, mert sok család nincs együtt, és sok családot szétválasztottak.

Ez a pillanat a világ családjaira is vonatkozik, hogy a szövetség a családokban ezekben az időkben is fennállhasson, és így létre jöhessen az Új Emberiség, amely nem lesz alávetve ezeknek a jelenlegi körülményeknek, hanem olyan szellemi család lesz, amely megismerheti Isten boldogságát, azt a boldogságot, amelyet kezdettől fogva, Ádámtól és Évától kezdve ígért nekik; azt a boldogságot, amelyet a világ bűnei és a gonoszság eltemetett.

De örüljétek, gyermekeim, mert Fiam ígérete megvan, a ti fogságotok, az emberiség fogsága végének ígérete.

Ma este megkapjátok azt a Kegyelmet, hogy Isten Irgalmasságában lehessetek, hogymegtanuljátok és tudjátok, hogy Isten Irgalma végtelen és legyőzhetetlen, és hogy az a lélek vagy az a szív, amelyik valódi bűnbánatot tart, meg fogja ismerni Isten Irgalmát a



szívében.

Ma csak ennyit akartam mondani nektek. Kövessétek szorosán a Szent Szívek nyomdokát. Az az ígéretünk, hogy visszatérünk Afrikába, megvan, és arra törekszünk, hogy ez hamarosan, nagyon hamar megtörténjen; mert amikor ez megtörténik, szeretett gyermekeim, a szeretet és a gyógyulás ajtaja megnyílik Afrika számára.

Ma megköszönöm nektek, hogy Velem vagytok, és hogy ragyogóvá tettétek ezt a Figueirai Mária- Központot.

Figueira Szent Fája ismét nektek ajándékozza Isten Kegyelmének gyümölcseit, nemcsak a ti szíveteknek, hanem a világ összes szívének is, amely nyitott Szeretetemre, és hallgat Hívásomra.

Hálát adok nektek. Isten áldjon meg és védelmezzen benneteket.

Az Ő Általam kapott hatalma alatt, az Emmanuel Keresztjének hatalmas Fénye alatt, amelyet meghívlak benneteket, hogy később látogassatok meg, hogy köszönetet mondjak Istennek, a Teremtőnek, mert az Ő Irgalma végtelen és az Ő Szeretete legyőzhetetlen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

***Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:***

*A Szűzanya kérésére énekeljük el búcsúzóul a "Boldogok az irgalmasok" című dalt!*